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ARISTOFANÉS
Comoediae : Ad Optimorum Librorum fidem 
cum brevi Annotatione Critica. Vol. 2. 
[Komédie. Najlepšie diela s krátkymi kritickými
poznámkami. 2. zväzok]/ Aristofanis.- Lipsiae: 
B. G. Teubner, 1825.- 428 s.- Papier. väzba.
antika

ARISTOTELES
Die Metaphysik nach Composition, Inhalt und 
Methode. [Metafyzika podľa skladby, obsahu 
a metódy]/ Aristoteles. Dargest. Johann Carl 
Glaser.- Berlin: T. Trautwein, 1841.- 254 s.: 
pozn. v texte.
antika - filozofia

BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Erster Band mit einem Stalstich. [Všeobecné 
svetové dejiny pre všetky stavy so zvláštnym 
zreteľom na dejiny náboženstva ako aj na 
potrebu vzdelania mládeže oboch pohlaví. 
Prvý zväzok s medirytinou]/ Ludwig Bauer.- 
Stuttgart: Chr. Belsersche Buchhandlung, 
1836.- 739 s.: pozn. v texte.
dejepis - dejiny sveta

BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Zweiter Band mit einem Stalstich. [Všeobecné 
svetové dejiny pre všetky stavy so zvláštnym 
zreteľom na dejiny náboženstva ako aj na 
potrebu vzdelania mládeže oboch pohlaví. 
Druhý zväzok s medirytinou]/ Ludwig Bauer.- 
Stuttgart: Chr. Belsersche Buchhandlung, 
1836.- 668 s.: pozn. v texte.
dejepis - dejiny sveta

BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Dritter Band mit einem Stalstich. [Všeobecné 
svetové dejiny pre všetky stavy so zvláštnym 
zreteľom na dejiny náboženstva ako aj na 
potrebu vzdelania mládeže oboch pohlaví. 
Tretí zväzok s medirytinou]/ Ludwig Bauer.- 
Stuttgart: Chr. Belsersche Buchhandlung, 
1837.- 768 s.
dejepis - dejiny sveta

BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Vierter Band mit einem Stalstich. [Všeobecné 
svetové dejiny pre všetky stavy so zvláštnym 
zreteľom na dejiny náboženstva ako aj na 
potrebu vzdelania mládeže oboch pohlaví. 
Štvrtý zväzok s medirytinou]/ Ludwig Bauer.- 
Stuttgart: Chr. Belsersche Buchhandlung, 
1837.- 558 s.
dejepis - dejiny sveta

BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Fünfter Band mit einem Stalstich. [Všeobecné 
svetové dejiny pre všetky stavy so zvláštnym 
zreteľom na dejiny náboženstva ako aj na 
potrebu vzdelania mládeže oboch pohlaví. 
Piaty zväzok s medirytinou]/ Ludwig Bauer.- 
Stuttgart: Chr. Belsersche Buchhandlung, 
1838.- 598 s.
dejepis - dejiny sveta
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BAUER, Ludwig
Allgemeine Weltgeschichte für alle Stände mit
besondrer Rücksicht auf die Geschichte der 
Religionen, sowie auf das Bedürfniss der 
gebildeten Jugend beiderlei Geschlechts. 
Sechster Band mit einem Stalstich. 
[Všeobecné svetové dejiny pre všetky stavy so
zvláštnym zreteľom na dejiny náboženstva 
ako aj na potrebu vzdelania mládeže oboch 
pohlaví. Šiesty zväzok s medirytinou]/ Ludwig 
Bauer.- Stuttgart: Chr. Belsersche 
Buchhandlung, 1839.- 960 s.
dejepis - dejiny sveta

BLANC, Ludwig Gottfried D.
Handbuch des Wissenswürdigsten aus der 
Natur und Geschichte der Erde und ihrer 
Bewohner : Zum Gebrauch beim Unterricht in 
Schulen und Familien, vorzüglich für 
Hauslehrer auf dem Lande, so wie zum 
Selbstunterricht. Erster Theil: Die allgemeine 
Einleitung, die Pyrenäische Halbinsel, 
Frankreich, des Britische Reich, die 
Niederlande, die Schweiz und die 
Skandinavischen Reiche. [Príručka 
najhodnotnejších vedomostí o prírode a 
dejinách zeme a jej obyvateľoch. Pre potreby 
vyučovania v školách a rodinách, vhodná pre 
domácich učiteľov na vidieku, tak ako aj na 
samovzdelávanie. Prvý diel: Všeobecný úvod, 
Pyrenejský poloostrov, Francúzsko, Britská 
ríša, Holandsko, Švajčiarsko a Škandinávska 
ríša]/ D. Ludwig Gottfried Blanc.- 3. verbes. 
und vermehr. Auflage.- Halle: G. A. 
Schwetschke und Sohn, 1837.- 560 s.: pozn. v 
texte.- Obr. príl..
prírodné vedy - spoločenské vedy - príručky

BLANC, Ludwig Gottfried D.
Handbuch des Wissenswürdigsten aus der 
Natur und Geschichte der Erde und ihrer 
Bewohner : Zum Gebrauch beim Unterricht in 
Schulen und Familien, vorzüglich für 
Hauslehrer auf dem Lande, so wie zum 
Selbstunterricht. Zweiter Theil: Deutschland, 
Italien, Griechenland (die europäische Türkei, 
das Königreich Griechenland)und die Ionische 
Inseln. [Príručka najhodnotnejších vedomostí 
o prírode a dejinách zeme a jej obyvateľoch. 
Pre potreby vyučovania v školách a rodinách, 
vhodná pre domácich učiteľov na vidieku, tak 
ako aj na samovzdelávanie. Druhá časť: 
Nemecko, Taliansko, Grécko (európske 
Turecko a Grécke kráľovstvo)a Jónske 
ostrovy]/ D. Ludwig Gottfried Blanc.- 3. 
verbes. und vermehr. Auflage.- Halle: G. A. 
Schwetschke und Sohn, 1837.- 564 s.: pozn. v 
texte.
prírodné vedy - spoločenské vedy - príručky

BLANC, Ludwig Gottfried D.
Handbuch des Wissenswürdigsten aus der 
Natur und Geschichte der Erde und ihrer 
Bewohner : Zum Gebrauch beim Unterricht in 
Schulen und Familien, vorzüglich für 
Hauslehrer auf dem Lande, so wie zum 
Selbstunterricht. Dritter Theil: Russisches 
Reich, Krakau, Asien, Australien, Afrika, 
Amerika. [Príručka najhodnotnejších 
vedomostí o prírode a dejinách zeme a jej 
obyvateľoch. Pre potreby vyučovania v 
školách a rodinách, vhodná pre domácich 
učiteľov na vidieku, tak ako aj na 
samovzdelávanie. Tretia časť: Ruská ríša, 
Krakov, Ázia, Austrália, Afrika, Amerika]/ D. 
Ludwig Gottfried Blanc.- 3. verbes. und 
vermehr. Auflage.- Halle: G. A. Schwetschke 
und Sohn, 1837.- 683 s.- Reg..
prírodné vedy - spoločenské vedy - príručky
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CICERO, Marcus Tullius
[Oratio : Pro Sexto Roscio Amerino. Pro Lege 
Maniliam. In Catilinam. Pro Licinio Archia 
poeta. Ad Quirities post reditum. Pro Milone. 
Pro Marco Marcello. Pro Quinto Ligario. In M. 
Antonium, Philipica secunda.... [Reči a 
prejavy...]/ Marcus Tullius Cicero].- Bez 
titulného listu a vyd. údajov, [2. pol. 18. 
stor.].- 712 s.- Index lat.- Reg. nem.- 
Poškodená väzba, bez titulného listu.- Rkp. 
poznámky v texte a na zadnej predsádke. 
antika - filozofia - reči

Die freiwillige Theilnahme der Serben und 
Kroaten an den vier letzten österreichisch - 
türkischen Kriegen dargethan in einer 
Sammlung gleichzeitiger geschichtlicher 
Urkunden. [Dobrovoľná účasť Srbov a 
Chorvátov v štyroch posledných rakúsko-
tureckých vojnách z pohľadu súdobých 
historických listín].- Wien: Reck und Pierer, 
1854.- 340 s.
dejepis - Rakúsko - Srbi - Chorváti - rakúsko-
turecké vojny

DÉMOSTHENÉS
Orationes Philippicae novem. [Deväť rečí proti
Filipovi]/ Demosthenis. In usum scholarum 
edidit Fridericus Franke.- Lipsiae: W. Einhorn, 
1842.- 283 s.- Index.
antika - reči

ERDMANN, Johann Eduard
Grundriss der Logik und Metaphysik : Für 
Vorlesungen von .... [Základy logiky a 
metafyziky. Pre prednášky ...]/ Johann Eduard 
Erdmann. 
Halle: Johann Friedrich Lippert, 1841.- 170 s.
filozofia - logika - metafyzika

EURIPIDES
Medea / Euripides. 
Leipzig: Philipp Reclam, [1. pol. 19. stor.].- 162
s.- Komentár.
antika - dráma

FICK, Johann Christian
Theoretisch- praktische Anweisung zur 
leichtern Erlernung der Englischen Sprache. 
Erster Theil: Praktische Englische Sprachlehre 
für Deutsche beiderlei Geschlechts nach der 
Weidingers französischen Grammatik 
befolgten Methode und nach Sheridan's und 
Walker's Grundfśssen der reinern Aussprache 
bearbeitet. [Teoreticko- praktický návod pre 
ľahšie vyučovanie anglického jazyka. Prvý diel:
Praktická anglická gramatika pre Nemcov 
oboch rodov nasledujúca metódu 
Weidingerovej francúzskej gramatiky a 
spracovaná podľa Sheridanových a 
Walkerových Základov správnej výslovnosti]/ 
Johann Christian Fick.- 13 vermehr. und 
verbess. Ausgabe.- Erlangen: J. J. Palm und 
Ernst Enke, 1820.- 282 s.- Na predsádke rkp. 
podpis " z Knih LWŠ w Halle 1839". 
jazykoveda - anglický jazyk - učebnice

[Fragmente zur Deutschen Literatur. Dritte 
Sammlung]. [Úryvky z nemeckej literatúry. 3. 
zbierka].- [1. pol. 19. storočia].- 332 s.- Bez 
titulného listu a väzby. 
literárna história - nemecká literatúra

FRIES, Jakob Friedrich
Grundriss der Metaphysik : Ein Lehrbuch zum 
Gebrauch für Schulen und Universitäten. 
[Základy metafyziky. Učebnica pre školy a 
univerzity]/ Jakob Friedrich Fries.- Heidelberg:
Christian Friedrich Winter, 1824.- 536 s.- Reg.
filozofia - metafyzika

FRIES, Jakob Friedrich
Handbuch der praktischen Philosophie oder 
der philosophischen Zwecklehre. Erster Theil: 
Ethik, oder die Lehren der Lebensweisheit. 
Erster Band. [Príručka praktickej filozofie 
alebo filozofickej náuky o účelnosti. Prvý diel: 
Etika alebo náuka o životnej múdrosti. Prvý 
zväzok]/ Jakob Friedrich Fries.- Heidelberg: 
Mohr und Winter, 1818.- 394 s.- Reg.
filozofia - dejiny filozofie
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FRIES, Jakob Friedrich
Handbuch der praktischen Philosophie oder 
der philosophischen Zwecklehre. Zweiter 
Theil: Handbuch der Reliogionsphilosophie 
und philosophischen Aesthetik. [Príručka 
praktickej filozofie alebo filozofickej náuky o 
účelnosti. Druhý diel: Príručka náboženskej 
filozofie a filozofickej estetiky]/ Jakob 
Friedrich Fries. 
Heidelberg: Christian Friedrich Winter, 1832.- 
291 s.
filozofia - dejiny filozofie

FRIES, Jakob Friedrich
Handbuch der psychischen Anthropologie 
oder der Lehre von der Natur des 
menschlichen Geistes. Erster Band. [Príručka 
psychickej antropológie alebo učenie o 
povahe ľudského ducha. Prvý zväzok]/ Jakob 
Friedrich Fries.- 2. vermehr. und verbess. 
Auflage.- Jena: Crökersche Buchhandlung, 
1837.- 312 s.
spoločenské vedy - psychológia

FRIES, Jakob Friedrich
Handbuch der psychischen Anthropologie 
oder der Lehre von der Natur des 
menschlichen Geistes. Zweiter Band. [Príručka
psychickej antropológie alebo učenie o 
povahe ľudského ducha. Druhý zväzok]/ Jakob
Friedrich Fries.- 2. vermehr. und verbess. 
Auflage.- Jena: Crökersche Buchhandlung, 
1839.- 248 s.- Reg.
spoločenské vedy - psychológia

FRIES, Jacob Friedrich
Neue oder anthropologische Kritik der 
Vernunft. Erster Band. [Nová alebo 
antropologická kritika rozumu. Prvý zväzok]/ 
Jacob Friedrich Fries.- 2. Auflage.- Heidelberg: 
Christian Friedrich Winter, 1828.- 415 s.
filozofia

FRIES, Jacob Friedrich
Neue oder anthropologische Kritik der 
Vernunft. Zweyter Band. [Nová alebo 
antropologická kritika rozumu. Druhý zväzok]/
Jacob Friedrich Fries.- 2. Auflage.- Heidelberg: 
Christian Friedrich Winter, 1831.- 342 s.
filozofia

FRIES, Jacob Friedrich
Neue oder anthropologische Kritik der 
Vernunft. Dritter Band. [Nová alebo 
antropologická kritika rozumu. Tretí zväzok]/ 
Jacob Friedrich Fries.- 2. Auflage.- Heidelberg: 
Christian Friedrich Winter, 1831.- 380 s.
filozofia

GILLIES, John
Geschichte von Altgriechenland, und von 
dessen Pflanzstädten und Eroberungen von 
den frühesten Nachrichten an, bis zu der 
Theilung des Macedonischen Reiches in 
Asien : Mit Inbegriff der Geschichte der 
griechischen Literatur, Philosophie und 
schönen Künste. Dritter Theil. [Dejiny starého 
Grécka a jeho pestovaných miest a dobývaní 
podľa raných správ po rozpad Macedónskej 
ríše. Vrátane dejín gréckej literatúry, filozofie 
a umenia. Tretí diel]/ John Gillies.- Aus dem 
Englischen übersetzt.- Wien: Gedruckt und 
verlegt bei Chr. Fr. Schade, 1825.- 212 s.- Na 
predsádke rkp. Z kníh Ludevíta Štúra vr. 
dejepis - Grécko - Macedónia

Griechisches Lesebuch. [Grécka čítanka]. 
Wien: Verlagsgewölbe des K. K. 
Schulbücher..., 1817.- 80 + 285 s.- Spolu zviaz. 
2 knihy, prvá bez titul. listu, na prvej strane 
rkp. "Griechisches Lesebuch", na prednej 
väzbe rkp. "Grécka čítanka so slovárom 
(XIX)storočia" a iné pozn., druhá podľa popisu,
na zadnej väzbe rkp. pozn. 
jazykoveda - grécky jazyk - učebnice

HOMER
Odyssea : Cum interpretationis eustathii et 
reliquorum grammaticorum delectu, suisque 
commentariis. Vol. 1, Pars.1: Rhapsod. I - IV. 
continens. [Odysea. S interpretáciou, výberom
gramatiky a komentárom. Diel 1, časť 1: 
Obsahuje spevy 1 - 4]/ Homér. Edidit Car. Guil.
Baumgarten-Crusius.- Lipsiae: Sumptibus C. H.
F. Hartmanni, 1822.- 229 s.: pozn. aparát v 
texte.
antika - grécka literatúra
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HOMER
Odyssea : Cum interpretationis eustathii et 
reliquorum grammaticorum delectu, suisque 
commentariis. Vol. 2, Pars. 1: Rhapsod. IX - XII 
continens. [Odysea. S interpretáciou, výberom
gramatiky a komentárom. Diel 2, časť 1: 
obsahuje spevy 9 - 12]/ Homér. Edidit Car. 
Guil.- Baumgarten-Crusius.- Lipsiae: 
Sumptibus C. H. F. Hartmanni, 1823.- 211 s.: 
pozn. aparát v texte.
antika - grécka literatúra

HOMER
Odyssea : Cum interpretationis eustathii et 
reliquorum grammaticorum delectu, suisque 
commentariis. Vol. 3, Pars. 1: Rhapsod. XVII - 
XX continens. [Odysea. S interpretáciou, 
výberom gramatiky a komentárom. Diel 3, 
časť 1: obsahuje spevy 17 - 20]/ Homér. Edidit 
Car. Guil. Baumgarten-Crusius.- Lipsiae: 
Sumptibus C. H. F. Hartmanni, 1824.- 166 s.: 
pozn. aparát v texte.
antika - grécka literatúra

Institutio ad Eloquentiam. [Náuka o 
výrečnosti]. 
Vindobonae: Libraria ad st. Annae in Platea 
Joannis, 1841.- 192 s.- Neúplné.- Rkp. zápisy 
na väzbe a v texte. 
rétorika

JACOBITZ, Karl D.
Griechisch-deutsches Wörterbuch zum Schul- 
und Privatgebrauch. [Grécko-nemecký slovník 
pre školské a domáce použitie]/ Karl D. 
Jacobitz, Ernst Eduard Seiler.- Leipzig: Verlag 
der J. C. Hinrichs'schen Buchhandlung, 1850.- 
1650 s.- Na rube titul. listu rkp. grécky zápis. 
jazykoveda - grécky jazyk - slovníky

JACOBS, Friedrich
Elementarbuch der griechischen Sprache für 
Anfänger und Geübtere : Erster und zweyter 
Cursus. [Základná kniha gréckej reči pre 
začiatočníkov a pokročilých. Prvý a druhý 
kurz]/ Friedrich Jacobs.- 8. verbes. Ausgabe. 
Wien: Commision bey Geistinger, 1822.- 400 
s.
jazykoveda - grécky jazyk - učebnice

KATONA, Stephano
Historia critica regum Hungariae stirpis 
Arpadianae ex fide domesticorum et 
exterorum scriptorum. Tomulus 1: S. 
Stephani, Petri Samuelis Avae. [Kritické dejiny 
uhorských kráľov Arpádovského rodu 
pravdivo [podľa]domácich a cudzích 
spisovateľov. Diel 1: Sv. Štefan, Peter, Samuel 
Abovský]/ Stephano Katona.- Pestini: Ioannis 
Michaelis Weingand et Ioannis Georgii Koepf 
Bibliopol, 1799.- 699 s.: pozn. v texte.
dejepis - Uhorsko - Arpádovci

KATONA, Stephano
Historia critica regum Hungariae stirpis 
Arpadianae ex fide domesticorum et 
exterorum scriptorum. Tomulus II.: Andreae I. 
Belae I. Salomonis, Geisae I. S. Ladislai. 
[Kritické dejiny uhorských kráľov 
Arpádovského rodu pravdivo [podľa]domácich
a cudzích spisovateľov. Diel 2: Ondrej I., Belo 
I., Šalamún, Gejza I., Sv. Ladislav]/ Stephano 
Katona.- Pestini: Ioannis Michaelis Weingand 
et Ioannis Georgii Koepf Bibliopol, 1799.- 756 
s.- Index.
dejepis - Uhorsko - Arpádovci

KATONA, Stephano
Historia critica regum Hungariae stirpis 
Arpadianae ex fide domesticorum et 
exterorum scriptorum. Tomulus III.: Colomani 
Stephani II. Belae II. Geisae II.. [Kritické dejiny 
uhorských kráľov Arpádovského rodu 
pravdivo [podľa]domácich a cudzích 
spisovateľov. Diel 3: Koloman, Stefan II., Belo 
II., Gejza II.]/ Stephano Katona.- Pestini: 
Ioannis Michaelis Weingand et Ioannis Georgii
Koepf Bibliopol, 1780.- 750 s. + 68 s. Apendix.
dejepis - Uhorsko - Arpádovci

LLOYD, H. E.
Englische Sprachlehre für Deutsche : Mit 
fasslichen Übungen nach den Regeln der 
Sprache versehen. [Anglická gramatika pre 
Nemcov. Opatrené cvičeniami podľa pravidiel 
reči]/ H. E. Lloyd.- 4. verbes. Ausgabe. 
Hamburg: August Campe, 1833.- 365 s.- Na 
titulnom liste podpis Timotheus Noszák B. 
jazykoveda - anglický jazyk - nemecký jazyk - 
učebnice
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LÜNEMANN, J. H. Chr.
Wörterbuch zu Homer's Odyssee für Anfänger
der homerischen Lecture. [Slovník k 
Homérovej Odysei pre začiatočníkov v štúdiu 
Homéra]/ J. H. Chr. Lünemann. Verbess. von 
Fr. Jul. Horn.- 6 Auflage.- Königsberg: August 
Wilhelm Unzer, 1850.- 340 s.
jazykoveda - grécky jazyk - slovníky

LÜSSOW, K. Ch. F. von
Versuch einer pragmatischen Geschichte von 
Mecklenburg. Erster Theil. [Pokus 
pragmatických dejín Meklenburska. Prvý diel]/
K. Ch. F. von Lüssow.- Berlin: G. Reimer, 
1827.- 330 s.: pozn. v texte.- Na titulnej strane
nečitateľný rkp. podpis. 
dejepis - regionalistika

LÜSSOW, K. Ch. F. von
Versuch einer pragmatischen Geschichte von 
Mecklenburg. Zweiter Theil. [Pokus 
pragmatických dejín Meklenburska. Druhý 
diel]/ K. Ch. F. von Lüssow.- Berlin: G. Reimer, 
1831.- 468 s.: pozn. v texte.- Na titulnej strane
nečitateľný rkp. podpis. 
dejepis - regionalistika

LÜSSOW, K. Ch. F. von
Versuch einer pragmatischen Geschichte von 
Mecklenburg. Dritter Theil. [Pokus 
pragmatických dejín Meklenburska. Tretí 
diel]/ K. Ch. F. von Lüssow.- Berlin: G. Reimer, 
1835.- 310 s.: pozn. v texte.- Na titulnej strane
nečitateľný rkp. podpis. 
dejepis - regionalistika

MACHAT, J. B.
Französische Sprachlehre in einer ganz neuen 
und sehr faktischen Darstellung mit 
besonderer Rücksicht für Anfänger. 
[Francúzska gramatika v najnovšom 
odbornom vydaní so zvláštnym ohľadom na 
začiatočníkov]/ J. B. Machat. Herausgeg. G. 
Legat.- 23. unveränderte, nach dem 
Dictionnaire de l'Académie verbess. Auflage. 
Wien: Verlag von Rudolf Lechner's 
Universitäts Buchhandlung, 1852.- 508 s.- Na 
predsádke rkp.: Jos. Gusola 7/10 51... 
D'Aubrige de Tevesky. 
jazykoveda - učebnice - francúzsky jazyk

MACPHERSON, James
The Poems of Ossian : In three volumes. Vol. 
2. [Ossianove básne]/ James Macpherson. 
Translated by ...- Leipzick: Gerhard Fleischer 
the younger, 1805.- 294 s.
krásna literatúra - škótska literatúra - 
romantizmus - poézia

NAGY, Ludovico
Notitiae politico-geographico-statisticae 
Partium Regno Hungariae Adnexarum, seu 
Slavoniae et Croatiae, litoralis item hungarico-
maritimi Commercialis, et Confiniorum 
Militarum hungaricorum. Tomus secundus. 
[Politicko -geograficko-štatistické zloženie 
časti uhorského kráľovstva a to Slavónska a 
Chorvátska, rovnako aj uhorského 
prímorského obchodu a pohraničného územia
Uhorska. Druhý diel]/ Ludovico Nagy.- Budae: 
Annae Landerer, 1829.- 304 s.
dejepis - Uhorsko - 19. storočie - Chorvátsko - 
Slavónia

Naturgeschichte des Thierreichs (Zoologie). 
[Prírodopis ríše zvierat].- Leipzig: Teubner, 
[1852].- 145 s.: obr. v texte.- Reg..- Rkp. zápisy
a poznámky, na s. 42 podpis "Stur Ludvig". 
prírodné vedy - učebnice - encyklopédie

NEANDER, August
Geschichte der Pflanzung und Leitung der 
christlichen Kirche durch die Apostel, als 
selbstständiger Nachtrag zu der allgemeinen 
Geschichte der christlichen Religion und 
Kirche. Erster Band. [Dejiny pestovania a 
správy kresťanskej cirkvi cez apoštolov, ako 
samostatný príspevok k všeobecným dejinám 
kresťanského náboženstva a cirkvi. Prvý 
zväzok]/ August Neander.- Hamburg: Friedrich
Perthes, 1832.- 284 s.: pozn. v texte.- Na 
predsádke rkp. podpis Michaël Dionysius 
Doleschall, Carl Štur. 
cirkevné dejiny - kresťanstvo
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NEANDER, August
Geschichte der Pflanzung und Leitung der 
christlichen Kirche durch die Apostel, als 
selbstständiger Nachtrag zu der allgemeinen 
Geschichte der christlichen Religion und 
Kirche. Zweiter Band. [Dejiny pestovania a 
správy kresťanskej cirkvi cez apoštolov, ako 
samostatný príspevok k všeobecným dejinám 
kresťanského náboženstva a cirkvi. Druhý 
zväzok]/ August Neander.- Hamburg: Friedrich
Perthes, 1833.- 514 s.: pozn. v texte.- Reg.
cirkevné dejiny - kresťanstvo

Novum Testamentum Graece : Ad fidem 
Optimorum Librorum. [Nový zákon v gréčtine. 
Najlepšie diela]/ Recensuit Ioh. Aug. Henr. 
Tittmannus.- Nova Editio stereotypa. 
Lipsiae: Carolus Tauchnitus, 1831.- 401 s.- 
Index.
náboženstvo - Biblia

OSTERLAMM, Christiano Theophilo
Grammatica Germanica Practica in usum 
Juventutis Scholasticae Patriae suae. 
[Praktická nemecká gramatika vydaná pre 
školskú mládež vlasti]/ Christian Theophil 
Osterlamm.- Editio secunda.- Leutschoviae: 
Joannis Werthmüller, 1831.- 270 s.
jazykoveda - nemecký jazyk - gramatika

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Erster Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Prvý zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1840.- 596 s.: pozn. v 
texte.- Ukážky rodokmeňov.- Na predsádke 
rkp. podpis Michaël Dionysius Doleschall. 
dejepis - šľachta

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Zweiter Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Druhý zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1841.- 671 s.: pozn. v 
texte.
dejepis - šľachta

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Dritter Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Tretí zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1841.- 682 s.: pozn. v 
texte.
dejepis - šľachta

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Vierter Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Štvrtý zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1841.- 654 s.: pozn. v 
texte.
dejepis - šľachta

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Fünfter Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Piaty zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1842.- 590 s.: pozn. v 
texte.
dejepis - šľachta

RAUMER, Friedrich von
Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit : 
In sechs Bänden. Sechster Band. [Dejiny 
vysokých stavov a ich doba. V šiestich 
zväzkoch. Šiesty zväzok]/ Friedrich von 
Raumer.- 2. verbes. und vermehr. Auflage.- 
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1842.- 860 s.: pozn. v 
texte.- Reg..
dejepis - šľachta

ROSENKRANZ, K.
Psychologie oder die Wissenschaft vom 
subjectiven Geist. [Psychológia alebo veda o 
subjektívnom duchu]/ K. Rosenkranz.- 
Königsberg: Verlag Gebrüder Bornträger, 
1837.- 342 s.- Rkp. zápisy v texte. 
psychológia
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SCHELLING, Friedrich Wilhelm Joseph
Einleitung zu seinem Entwurf eines Systems 
der Naturphilosophie : Oder: Ueber den 
Begriff der speculativen Physik und die innere 
Organisation eines Systems dieser 
Wissenschaft. [Úvod k svojmu náčrtu 
prírodnej filozofie alebo o pojme špekulatívnej
fyziky a vnútornej organizácii systému tejto 
vedy]/ Friedrich Wilhelm Joseph Schelling.- 
Jena und Leipzig: Christian Ernst Gabler, 
1799.- 83 s.- Bez väzby.- Zviazané spolu s 
Erster Entwurf ... 
filozofia - filozofia prírody

SCHELLING, Friedrich Wilhelm Joseph
Erster Entwurf eines Systems der 
Naturphilosophie : Zum Behuf seiner 
Vorlesungen. [Prvý náčrt systému filozofie 
prírody. K podloženiu svojich prednášok 
od...]/ Friedrich Wilhelm Joseph Schelling.- 
Jena und Leipzig: Christian Ernst Gabler, 
1799.- Zviazané spolu s Einleitung. 
filozofia - filozofia prírody

SCHULZE, Gottlob Ernst
Grundsässe der allgemeinen Logik. [Základy 
všeobecnej logiky]/ Gottlob Ernst Schulze.- 5 
mit mehrer. Verbesser. verseh. Ausgabe.- 
Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 
1831.- 223 s.
filozofia - logika

SPRINGER, Johann
Statistik des österreichischen Kaiserstaates. 
Erster Band. [Štatistika rakúskeho cisárskeho 
štátu. Prvý diel]/ Johann Springer.- Wien: Fr. 
Becks Universitäts-Buchhandlung, 1840.- 320 
s.- Neúplné.
dejepis - Rakúsko - štatistika

STURM, Christoph Christian
Betrachtungen über die Werke Gottes im 
Reiche der Natur und der Vorsehung auf alle 
Tage des Jahres. Erster Band, welcher bei 
sechs erstern Monathe in sich begreifet. 
[Úvahy o Božom diele v ríši prírody a 
predpovede na všetky dni roka. Prvý diel, 
ktorý v sebe zahŕňa prvých šesť mesiacov]/ 
Christoph Christian Sturm.- Neueste vermehr. 
Auflage.- Neuttlingen, 1827.- 514 s.- Na 
predsádke rkp. Franz Micheller 1853 
Wieselburg, na zadnom prídoští rkp. Franz 
Micheller. 
náboženstvo

TACITUS, Cornelius
Opera quoad extant : Ex Fide Optimorum 
Librorum. Tom 1: Annalium Libr. I - VI., XI - 
XVI. [Dielo. Najlepšie diela. Diel 1: Letopisy 1 - 
6, 11 - 16]/ Cornelius Tacitus. Accurate 
recensuit C. H. Weise.- Nova editio 
stereotypa. 
Lipsiae: Carolus Tauchnitus, 1846.- 419 s.
antika - rímska literatúra - próza

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
premier. [Dejiny konzulátu a ríše. Prvý diel]/ 
A. Thiers. 
Leipzig: J. P. Meline, 1845.- 384 s.- Podob. 
autora a Napoleona.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
deuxieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Diel 
druhý]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1845.- 
355 s.- Frontispice: pod. E. Beauharnaisa.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
troisieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Tretí diel]/ 
A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1845.- 440 s.- 
Frontispice: pod. Le MalSoult.
dejepis - politika - Francúzsko
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THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
quatrieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Štvrtý 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1845.- 
472 s.- Frontispice: pod. Joachim Murat.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
cinquieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Piaty 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1845.- 
365 s.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
sixieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Šiesty diel]/ 
A. Thiers. 
Leipzig: J. P. Meline, 1847.- 446 s.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
septieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Siedmy 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1847.- 
545 s.- Frontispice: Bernadotte.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
huitieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Ôsmy diel]/
A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1849.- 558 s.- 
Frontispice: František I..
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
neuvieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Deviaty 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1850.- 
478 s.- Frontispice: Frédéric August.
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
dixieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Desiaty 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1851.- 
404 s.- Frontispice: Ferdinand VII..
dejepis - politika - Francúzsko

THIERS, A.
Histoire du consulat et de l'empire. Tome 
onzieme. [Dejiny konzulátu a ríše. Jedenásty 
diel]/ A. Thiers.- Leipzig: J. P. Meline, 1851.- 
372 s .
dejepis - politika - Francúzsko

VOGTBERG, J. B. Chev. de
Französische Sprachlehre zum öffentlichen, 
Privat- und Selbst-Unterrichte, nebst einer 
praktischen Anleitung, nach der neuesten 
Lehrmethode, in fünfzig Lectionen französisch
lesen, schreiben und sprechen zu lernen. I. 
Theil. Theorie der Sprachlehre. [Francúzska 
gramatika k verejnému, súkromnému alebo 
vlastnému vyučovaniu s praktickým návodom 
podľa najnovšej učebnej metódy v 50 lekciách 
k výučbe francúzsky čítať, písať a hovoriť. 1. 
časť. Teória jazykovedy]/ J. B. Chev. de 
Vogtberg.- 3. verbes. Auflage.- Wien: 
Commission bei Friedrich Volke, 1830.- 566 s.-
Reg.
jazykoveda - francúzsky jazyk - nemecký jazyk 
- učebnice

VUCHETICH, Mathias
Elementa Iuris Feudalis. [Základné feudálne 
právo]/ Mathias Vuchetich.- Budae: Regiae 
universitatis hungaricae, 1824.- 233 s.
právo - feudalizmus

Zeitschrift für spekulative Physik. Ersten 
Bandes erstes Heft. [Časopis pre špekulatívnu 
fyziku. 1. diel, 1. zošit]/ Herausgeg. von 
Friedrich Wilhelm Joseph Schelling.- Jena und 
Leipzig: Christian Ernst Gabler, 1800.- 156 s.
filozofia - nemecká filozofia

ŽIVKOVIČ, Stefan
Blagoďtelna muza ili čuvstvovanija i mysli k 
obrazovaniju cerdca i k ukrašeniju duše. Kniga 
perva. [Vďačná múza alebo city a myšlienky k 
vzdelaniu srdca a skrášleniu duše. Kniha 
prvá]/ Stefan Živkovič.- Beč [Viedeň]: I. Šnirer, 
1815.- 356 s.- Frontispice.
psychológia
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LAHODA, Jan
Ranische a wecżorne Modlitwy jako tejž pschi 
wossebnych Cjassach a Skladnoszjach, 
snjekotrymi domjazymi Rospomnecjami. 
[Ranné a večerné modlitby...]/ Jan Lahoda. 
Budyschin: Ernst Gottlob Monsy, 1831.- 125 
s.: pozn. v texte.- Na predsádke rkp. 
venovanie autora Ľ. Štúrovi v lužickosrbskom 
jazyku z r. 1839, ktorého navštívil v Kolme a 
práve túto knihu spomína vo svojom cestopise
Cesta do Lužíc. 
náboženstvo - kancionály

Svadební hlas, radostník a ples, nímiž 
Dvojctihodného a Vysoceučeného
Pána Jana Kollára a jeho Blahorodú a 
Šlechetnú choť Vilhelmínu Frideriku Schmidt, 
v Sasko-Vinářech dne 22. Záři 1835 svazkem 
manželstva sjednocených Zvolenskí a Békešskí
Slováci a mladí Srbové v Pešti přivítali / Josef 
Melcer, Karel Straka, D. Neofitovič, M. Godra. 
Pešť: J. M. Trattner a Štěpán Károlyi, 1835.- 10
s.- Na titul. liste rkp. venovanie M. Godru P. 
Štúrovi. 
krásna literatúra - poézia


